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1.

Moleg aTTO TIC ETTOUEVEG TTPOTATEIG TTOL AVAPEQOVTAI OE PIA OUAAr KUKAIKN
Kivnon €ival CwWoTEG;

A. TO PETPO TNC YPAUMIKNG TaXLTNTAG gival oTaBepO.

B. To Siavoopa TNG YPAPMIKNG TAXOTNTAG PEVEI OTABEPO.

. TO HETPO TNG KEVTPOPOAOL £TTITAXLYVONG €ival OTABEPO.

A. H KevTpOUOAOG €mITAXLVON KABE OTIYUN €ival KABETN OTN YOAUUIKA TAXLTNTA.

'Evag 6iokog mepioTpépeTal YOPW atro To KEVTPOo O pe otabepn ocuxvornta f. Ta

onueia A kai B Bpiokovtal o€ armooTACEIG Ra, Re QTTO TO KEVTPO HE Ra<Rs. M0IEG
aATTO TIC ETTOUEVES OXETEIG EivVal OWOTEC;

A. TA:TB

B. fAZfB

[. Ua<Us

A. Qa=Cs

EpwTnoeig moANQTTANG emMAOYNG

1.

‘Eva TPAKTEP Exel TOOXOULG He SlapéTpous di=1m kal d,=0,5m Kal KiveiTal o€

opIlovTIO §pOUO Ue oTaBepr TaxLTNTA. OTAV Ol UTTPOCTIVOI TPOXOI, SIAUETOOL
d2=0,5m, &xouv ekTeAeael No=10 TTEQIOTOOPES, TOTE Ol TTIOW TPOXOI, SIAUETOPOL
di=1m, Ba ekTeAéoEl:

A. Ni=10TTEPIOTPOPES

B. N;=20 1TepIOTPOPEC

. N1=5 TTepIoTPOPEG

Na emAEEETE TN OWOTA ATTAVTNCN KAl VA TNV AITIOAOYNOETE.

Aoknoeig

1.

Kivnto ekteAei OpaAn KokAikn Kivnon e epiodo T=2s kai aktiva R=10m. Na
OTTOAOVYIOETE:

A. TN oLXVOTNTA, TN YWVIAKNA TAXLTNTA KAl TN YRAUMIKA TAXLTNTA TOL CWUATOG.
B. TNV KEVTOOUOAO €TTITAXLVOT TOV.

MIKPO CUA EKTEAEI OUAAN KUKAIKN KivNon PE YRAUMIKN TAXLTNTA PETOOL
u=101T m/s kai Tepiobo T=10s. Na vTToAoYioETE:

A. TN oLXVOTNTA TTEPIPOPAC

B. TNV akTiva TTEQIPOPAC

[. TN YWVIOKA TaxLTNTA

A. TNV KEVTOPOPOAO €TTITAYXLYVON

Mia oTpor) evog SpoduoL Bewpeital TOEo akTivag R=80m. Na LTToAoYioETE TNV
KEVTPOMOAO ETTITAXLVON Ak EVOG ALTOKIVATOL OTAV TO ALTOKIVNTO TTAIPVEl TN
OTOOPN YE YPAUMIKA TAXLTNTA:

A. ui=36km/h

B. u>=72km/h
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4. Pap&0og AB, unkoug I=0,5m, TTepIoTPEPETAl O€ OPICOVTIO ETTITTESO YLVPG ATTO

6.

KATAKOPLPO Afova TToL SiEpxETal ATTO £va (TuXaio) onueio TNG K. Ta akpa A Kal
B TNG papdou £xovy TaxLTNTEG UI=1m/s Kal Uz=1,5m/s avTioToIXa.
A. Na LTTOAOYICETE TNV ATTOCTACN TOL oNUEioL K ATTd TO AKPO A.

. AVO TPOYXOI cLVEEOVTAI PE IMAVTA, O OTToIOG &€ YAIOTPAE OTOLG TPOXOLGS. O

EVAC TPOXOG £XEl AKTIVA R1=2m KaI TTEQICTREPETAI Ue OTABEQPT TLXVOTNTA
2 . . e .
fZ?SHZ . AV N GKTIVA TOL AAAOL TPOXODL €ival R;=1m, va LTTOAOYIOETE:

A. TIG TOXLTNTEG KAI TIG ETTAXLVOEIC TV oNUeiV K,AM kal N Tou 1uavta.
B. TN cuxvOTNTA TTEQICTPOPNG f2 TOL TPOXOL CKTIVAG Ro.

ToakTéE KIVEITAI e OTABEEN TAXLTNTA U=20mM/s o€ eLBLYPAUPO SPOPO. H akTiva
TV PTTPOCTIVRV TPOXWY TOL gival Ri=0,5m kai TV o R=1m.

A. Toia gival n ocuxvoTNTA TTEPICTPOPNG TWV PTTPOCTIVGV KAl TTOIA TRV TTIOW
TOOXWV;

B. Moia gival N yoVIAkn TaxLTNTA TV CNUEIV TNG TTEQIPEQEIAG KABE TOOXOUL;

[. MOoEeC TTEPIOTPOPES BA KAVOLV Ol JIKPOI TOOXOI KAl TTOTEG OI UEYAAOI TOOXOI
oTav 1o TPaKkTéEP Slavvoel amooTaon s=10km;

AVo Siokoil (1),(2), ye akTiveg R1=0,2m kai R,=0,4m avTtioToIixa, cuvééovtal

HETAEL TOLC Ye IpavTa. O1 SiIoKOI TTEQICTPEPOVTAI YOPW ATTO OTABEPOVLS Afoveg

TTOL SIEPXOVTAI ATTO TO KEVTPO TOLG KAl Eival KABETOI OTO €TTITTESO TOLG. AV N

TEPIOSOG TTEPICTPOPNGS TOL SioKOL (2) eival oTaBepn Kal ion pe T2=0,051T s,va

LUTTOAOVIOETE:

7.1 To YETPO TNG YPAUMIKNG TAXLTNTAG TV ONUEiV A Kal B TNG TTEPIPEQEIAG
TV SiIoKWYV,

7.2 To PETPO TNG YWVIAKACS TaxLtnTag w1 Tou dickou (1).

a,

7.3  To AOYO TGV PETPWV TV KEVIQOUOAWY ETTITAXOVOEWV TV

LON:
onueicv A kai B,
7.4 Tov apIBUO TWV TTEQICTPOPWY TTOL £XEl EKTEAETEI O Siokog (1), OTAV O
Siokog (2) éxel ekteAeoel 10 TTEQICTPOPEG.



